



UNIVERSIDADE DE ÉVORA

Reitoria

Declaração de Retificação n.º 104/2020

Sumário: Retificação do Edital n.º 1215/2019 (2.ª série), de 4 de novembro.

Por ter saído com inexatidão o Edital n.º 1215/2019, de 4 de novembro, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 211, retifica-se o ponto X.1 relativo aos vogais do júri, onde se lê «Professor Catedrático João Arriscado Nunes, Faculdade de Economia da Universidade de Coimbra;» deve ler-se «Professor Catedrático Carlos José Cândido Guerreiro Fortuna, Faculdade de Economia da Universidade de Coimbra;».

17/01/2020. — A Reitora, *Ana Costa Freitas*.

312937137